

智利8.2级强震引发海啸

玻利维亚和秘鲁有震感 多国发布预警



北京时间4月2日7时46分45秒，智利发生8.2级地震，民众室外避险



智利伊基克西北约90公里处海域4月1日晚(北京时间2日早晨)发生里氏8.2级、震源深度为10公里的地震，目前海啸已经形成。智利下令疏散10万人。地震目前已造成6人死亡，部分房屋受损，有大约300名囚犯越狱。中国驻智利使馆工作人员说，目前为止，没有收到华人华侨在地震中伤亡的报告。



北京时间4月2日，智利伊基克，一家海边餐厅在地震后发生火灾。



当地民众赴海啸避难所躲避。

(本版稿件据新华社)

发生多次余震 人们街头避难

据美国地质勘探局地震信息网消息，地震发生在当地时间4月1日19时46分(北京时间2日7时46分)，震中位于南纬19.6度、西经70.7度。强震发生后，已经发生了多次余震，最高震级6.2级。

伊基克是智利北部塔拉帕卡大区的首府，位于太平洋沿岸，2012年的数据显示，当地约有18万人。当地监控视频显示，办公室内人员在地震发生时，在摇摇晃晃中匆忙撤离，人们聚集在街头。智利紧急情况部门说，

地震造成的塌方堵住了一些道路和高速公路。

伊基克市一座机场的交通控制塔受损。另外，该市一家餐厅在地震后起火，目前消防员已经到达现场灭火。

引发海啸 可能造成破坏性后果

太平洋海啸预警中心数据显示，海啸已经形成，引发的第一波海啸已经抵达智利沿岸，海浪约高6.9英尺(约

合2.1米)。太平洋海啸预警中心称，这一海啸可能产生破坏性的后果。

专家称：“这种级别的震

级可能会触发毁坏性的海啸，数分钟内袭击附近海岸线，数小时内抵达更远海岸线。”

多国发布预警 玻利维亚和秘鲁有震感

据美联社报道，玻利维亚和秘鲁同样有震感，建筑物晃动。为了应对地震可能带来的破坏，政府采取措施疏散居民。

太平洋海啸预警中心表示，将持续对数据进行监测，以确定这一威胁的范围和严重程度。

据央视报道，智利北部

美国官员称，智利、秘鲁和厄瓜多尔已经发布海啸预警。智利应急办公室称，预计一个大的海啸将在当地时间午夜前到达位于南太平洋上的胡安·费尔南德斯岛，该岛距离智利本土大约有667公里。

海域地震已在震源周围数百公里范围内引发海啸，或对智利北部沿海造成灾害性影响。预计海啸也会对南美周边国家及部分太平洋岛国和地区造成一定影响。太平洋海啸预警中心图示显示，智利海啸最快18小时将抵达澳大利亚，21小时可抵达日本。

首都无震感 中国使馆密切关注

中国驻智利使馆领事部表示，由于远离震中，首都圣地亚哥几乎没有震感，使馆正在密切搜集、跟踪各方

信息，目前还没有收到华人华侨在地震中遭遇伤亡或财产损失的报告。

由于智利地震活动频

繁，中国驻伊基克总领馆曾在3月中旬发布警告，提醒中国公民注意防范地震海啸灾害。

链接▶▶ 智利曾发生9.5级大地震

智利是地震多发国家，历史上曾发生多次地震，在2010年和1960年，曾发生过8.8级和9.5级的超级大地震。

2010年2月27日，智利发生8.8级特大地震，并引发海啸，802人死亡，近200万人

受灾，经济损失达300亿美元。遇难者大部分死于地震引发的海啸。

1960年智利发生史上最大规模地震，9.5级的地震造成1600多人丧生。智利地处南太平洋东

岸、太平洋板块和纳斯卡板块交界处，地震和火山灾害频繁。近500年来，智利发生大约50次较大地震和20次海啸，与地震相关经济损失至少每年1亿美元。



泰一疑似二战遗留炸弹爆炸致7人死亡

4月2日，在泰国曼谷邦肯区一处金属回收商仓库，警方人员在爆炸现场查看。据泰国媒体2日报道，曼谷邦肯区几名工人当天试图切割一颗疑似二战遗留炸弹时引发爆炸，导致至少7人死亡、19人受伤。

肯尼亚19岁少女感染艾滋后报复

3个多月致324人染病

据半岛电视台4月2日报道，肯尼亚一名女大学生在不幸被传染上艾滋病后开始了报复男人的行动，在3个多月的时间内，她疯狂地与324名男性发生了性关系，导致他们染病。

据报道，这位女大学生今年19岁，是肯尼亚卡拉巴克大学的一名在校生。去年9月底，她在一家夜店邂逅了一位陌生男子，并在没有任何预防措施的情况下与对方发生了性关系。两个多月后，该女生发现自己染上了艾滋病。

在接受采访时，该女生坦言，自己当时曾想到过自杀，但是后来改变了主意，“我恨男人，我应该报复他们，我的未来都被他们毁了，他们必须要为此付出代价。”

在随后大约3个多月的时间内，该女生先后同324名男性发生了无预防措施的性关系，并导致他们染上艾滋。

该女生还说，每次与男人发生性关系后，她都会写日记，记录下对方的年龄、职业等信息。她说，这324人中，有156人都是学生，其他人中绝大多数都已婚，其中不乏一些政客、作家、律师等社会地位较高的人。不过，她同时表示，自己不会停止“报复”，她的目标是“再睡2000人”。目前，当地警方已介入调查。

美国教授被女友用高跟鞋打死



图为作案高跟鞋。

据美国《纽约每日新闻》4月1日报道，美国得克萨斯州一名女子用长达14厘米的高跟鞋猛击男友脸部25次，致其死亡。美国休斯敦法庭3月31日开庭审理此案，并首次展示这双蓝色山羊皮的杀人高跟鞋。

命案发生在2013年6月9日晚，得克萨斯州45岁女子安娜·莉莉娅·特鲁希略与57岁的男友、休斯顿大学教授阿尔弗·史蒂夫·安森德发生争执。争执过程中，特鲁希略用自己所穿的高跟鞋猛击男友头与面部至少25次，致其死亡。随后，她拨打了报警电话，哭泣着说自己走投无路，男友一直殴打她。

法庭上，特鲁希略的律师坚称，特鲁希略是出于自卫目的用高跟鞋袭击男友。然而，这一说法遭到警察的质疑。警官阿什顿·鲍伊称，自己曾在案发当晚于安森德公寓门口见到特鲁希略。他称，当时，特鲁希略流的只是“鳄鱼的眼泪”，因为她的脸上几乎没有泪水。

法庭上还播放了特鲁希略拨打报警电话的录音。电话中，特鲁希略似乎泣不成声。对此，鲍伊称，他对特鲁希略哭泣声的真实性表示怀疑。他称自己在案发现场看到大量血，还以为安森德曾遭到枪击。